

獅潭鄉有個風景如畫的



↑ 仙山農園歡迎你光臨指教

→ 食草鵝肉質鮮嫩



園內處處好風光



陳天勇先生特別收藏的古農具



森林小木屋可享布置之美

仙山農園

蔡有仁

苗栗縣獅潭鄉新店村，綠水青山多旖旎，農青青年陳天勇，在農委會與農林廳等單位輔導下，投資數百萬元鉅資，在海拔500公尺的仙山山腰，開闢15公頃農園，內栽有果樹（李子、酸柑和仙草），飼養土雞、食草鵝、鱒魚，設立農產行銷售中心，同時為求多元化經營，開發瀑布、烤肉與露營區，供遊客遊覽，增加了山地繁榮的多重效果。

陳天勇先生指出，這座農園是在農村青年創業與改進農場經營計畫輔導之下設立的，取名「仙山綜合農園」，堪稱為農村青年創業的楷模。

園內的清涼谷瀑布和森林浴步道，以及沿途設立的聽濤閣、觀瀑台、森林小木屋、清泉池、神仙湖…等，風景如畫，有如仙境。

園內飼養的虹鱒，營養價值很高，可烹調多重吃法，供遊客品嚐，每台斤收費約160元，銷路很好。

食草鵝有600餘隻，在山區吃野草，防止農園雜草叢生，更可增加鵝肉的鮮韌度，銷售附近市場，廣受消費者歡迎，每台斤賣到50元，高於雞、鴨、火雞之上，對改善農園收益有莫大的幫助。

森林小木屋供遊客住宿，可享受亭閣、山石、水景、植物佈置之美。

沿著森林浴步道到清涼谷瀑布遊玩，是農園的一大特色。瀑布高40公尺，分三段，非常壯觀。雨後水勢大，隆隆聲不絕於耳，遊客可在此烤肉野餐。

瀑布下有一條溪澗，一灣清澈見底的潺潺流水，大家在溪中釣魚、捉蝦，自由自在，充滿了野意。

陳天勇先生開闢仙山綜合農園，貸款就多達100萬元，時間共花費了3年，如今已具規模，甚感欣慰，甚盼各界人士，多多光臨指教。 ■

台灣藥王 金線蓮

全省金線蓮最大專業育苗中心

從栽種→成長→採收→行銷→均有
技術人員作系統性之長期輔導。

金線蓮產品，由於藥廠大量採購及可直接外銷韓、日，價格年年升高，鮮品每台斤5000元，乾品30,000元左右。今年人工栽培量之市場有90%為本中心全省栽培場所產。

金線蓮只要了解其特性，栽培並不困難，目前雖有農戶大量栽培，但皆因苗栽訓化不完全及栽培經驗技術之欠缺，致收成率不佳。本中心為服務農友，將多年苦心研究之經驗及栽培技術完全轉移外，並從育苗→栽種→施肥→採收→行銷等作系統性之輔導，並定期派專員做全省性巡迴服務，歡迎來電洽詢。

資料歡迎索取

台灣目前最賺錢之栽培副業
金線蓮全省最大專業育苗中心



◎大高雄區自然成長之奇蹟：培植160天 高約20cm

* 本中心苗栽，經三時期之嚴格馴化過程，業已完全能適應平地之環境。

亞農® 亞洲農業研究中心
Asia Agriculture Development Company
展示培植區：(07)3719461
A.A.D.C 高雄縣鳥松鄉文前路104之1號
(澄清湖內出口處三亭攬勝旁)